

Новость · 21 января 2019, 13:30

В Калининграде полиция задержала мужчину за кражу игрового аккаунта

Калининградские полицейские задержали мужчину заподозренного во взломе и краже игрового аккаунта, [пишет](#) РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу регионального УМВД.

В районный отдел МВД Калининграда обратился житель Омска. Он сообщил, что у него похитили игровой аккаунт, который он купил в интернете вместе с электронной почтой и зарегистрированными на нее играми. Спустя месяц после покупки он потерял доступ к ящику — при попытке войти в него выдавалось сообщение о том, что пароль был изменен. Ущерб пострадавший оценил в девять тысяч рублей.

Дело возбудили по статье о неправомерном доступе к компьютерной информации (часть 1 статьи 272 УК), которая предполагает до двух лет лишения свободы. К его расследованию подключились оперативники уголовного розыска и [управления](#) «К» МВД. Они выяснили, что похитил аккаунт его бывший владелец — после продажи при помощи ключевых слов он восстановил контроль над электронной почтой и поменял пароль.

О судьбе задержанного МВД не сообщило.